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Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos t  
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0
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Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%
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Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	1.	„1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?	“
Pouze	odpovědi:

Motol

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Barrandov 0 0	%

	Hlubočepy 0 0	%

	Jinonice 0 0	%

	Košíře 0 0	%

	Malá	Strana 0 0	%

	Motol 206 100	%

	Radlice 0 0	%

	Smíchov 0 0	%

0%

0%

0%

0%

0%

206	(100%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 75	(36,4	%) 75	(36,4	%) 15	(7,3	%) 1	(0,5	%) 40	(19,4	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 67	(32,5	%) 74	(35,9	%) 15	(7,3	%) 3	(1,5	%) 47	(22,8	%)

nabídka	sportovních	aktivit 27	(13,1	%) 78	(37,9	%) 68	(33,0	%) 18	(8,7	%) 15	(7,3	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 15	(7,3	%) 60	(29,1	%) 77	(37,4	%) 29	(14,1	%) 25	(12,1	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 13	(6,3	%) 45	(21,8	%) 33	(16,0	%) 20	(9,7	%) 95	(46,1	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 37	(18,0	%) 76	(36,9	%) 54	(26,2	%) 28	(13,6	%) 11	(5,3	%)

úroveň	bezpečnosti 22	(10,7	%) 116	(56,3	%) 39	(18,9	%) 18	(8,7	%) 11	(5,3	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 120	(58,3	%) 70	(34,0	%) 7	(3,4	%) 3	(1,5	%) 6	(2,9	%)

dostatek	parkovacích	míst 20	(9,7	%) 53	(25,7	%) 56	(27,2	%) 58	(28,2	%) 19	(9,2	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 5	(2,4	%) 31	(15,0	%) 38	(18,4	%) 30	(14,6	%) 4	(1,9	%)

40	(19,4%)

47	(22,8%)

7,3%

25	(12,1%)

95	(46,1%)

5,3%

5,3%

19	(9,2%)

18	(8,7%)

29	(14,1%)

20	(9,7%)

28	(13,6%)

18	(8,7%)

58	(28,2%)

30	(14,6%)

7,3%

7,3%

68	(33,0%)

77	(37,4%)

33	(16,0%)

54	(26,2%)

39	(18,9%)

56	(27,2%)

38	(18,4%)

75	(36,4%)

74	(35,9%)

78	(37,9%)

60	(29,1%)

45	(21,8%)

76	(36,9%)

116	(56,3%)

70	(34,0%)

53	(25,7%)

31	(15,0%)

75	(36,4%)

67	(32,5%)

27	(13,1%)

7,3%

6,3%

37	(18,0%)

22	(10,7%)

120	(58,3%)

20	(9,7%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

mateřské	školky 61	(29,6	%) 80	(38,8	%) 16	(7,8	%) 1	(0,5	%) 48	(23,3	%)

základní	školy 55	(26,7	%) 84	(40,8	%) 14	(6,8	%) 4	(1,9	%) 49	(23,8	%)

sociální	služby 10	(4,9	%) 43	(20,9	%) 35	(17,0	%) 10	(4,9	%) 108	(52,4	%)

veřejné	prostranství 25	(12,1	%) 75	(36,4	%) 69	(33,5	%) 23	(11,2	%) 14	(6,8	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 11	(5,3	%) 24	(11,7	%) 77	(37,4	%) 57	(27,7	%) 37	(18,0	%)

dětská	hřiště 27	(13,1	%) 98	(47,6	%) 42	(20,4	%) 20	(9,7	%) 19	(9,2	%)

sportoviště 16	(7,8	%) 59	(28,6	%) 91	(44,2	%) 28	(13,6	%) 12	(5,8	%)

48	(23,3%)

49	(23,8%)

108	(52,4%)

6,8%

37	(18,0%)

19	(9,2%)

5,8%

4,9%

23	(11,2%)

57	(27,7%)

20	(9,7%)

28	(13,6%)

7,8%

6,8%

35	(17,0%)

69	(33,5%)

77	(37,4%)

42	(20,4%)

91	(44,2%)

80	(38,8%)

84	(40,8%)

43	(20,9%)

75	(36,4%)

24	(11,7%)

98	(47,6%)

59	(28,6%)

61	(29,6%)

55	(26,7%)

4,9%

25	(12,1%)

5,3%

27	(13,1%)

7,8%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	170x,	nezodpovězeno	36x

Odpověď
	r ozhodně

ano
	sp íše
ano

	sp íše
ne

	r ozhodně
ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 108	(63,5	%) 30	(17,6	%) 4	(2,4	%) 5	(2,9	%)
23

(13,5	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 38	(22,4	%) 32	(18,8	%) 51	(30	%) 21	(12,4	%)
24

(14,1	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 70	(41,2	%) 52	(30,6	%) 12	(7,1	%) 5	(2,9	%)
25

(14,7	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

98	(57,6	%) 35	(20,6	%) 7	(4,1	%) 2	(1,2	%)
24

(14,1	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 33	(19,4	%) 56	(32,9	%) 39	(22,9	%) 6	(3,5	%)
30

(17,6	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 72	(42,4	%) 54	(31,8	%) 8	(4,7	%) 5	(2,9	%)
25

(14,7	%)

23	(13,5%)

24	(14,1%)

25	(14,7%)

24	(14,1%)

30	(17,6%)

25	(14,7%)

21	(12,4%)51	(30%)

7,1%

4,1%

39	(22,9%)

4,7%

30	(17,6%)

32	(18,8%)

52	(30,6%)

35	(20,6%)

56	(32,9%)

54	(31,8%)

108	(63,5%)

38	(22,4%)

70	(41,2%)

98	(57,6%)

33	(19,4%)

72	(42,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 100 48,5	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 1 0,5	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 8 3,9	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 97 47,1	%

100	(48,5%)

1	(0,5%)

8	(3,9%)

97	(47,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	9x,	nezodpovězeno	197x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	zaměření	školy 2 22,2	%

	prestiž	školy 1 11,1	%

	rodinné	důvody 0 0	%

	dopravní	výhodnost 0 0	%

	životní	prostředí 1 11,1	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 2 22,2	%

	jiné,	prosím,	uveďte 5 55,6	%

2	(22,2%)

1	(11,1%)

0%

0%

1	(11,1%)

2	(22,2%)

5	(55,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Morální	zázemí	školy,	důraz	na	etiku
kvalita	školy
děti	navštěvovaly	ZŠ	Weberova,	ale	dali	jsme	jinam.	Bývalá	paní	ředitelka	vedla	školu	jak	před	30	lety.	Ve	škole	panovala	šikana	a	nikdo	ji
neřešil.
navštěvují	SŠ
týkalo	se	nás	před	10	lety,	kdy	jsme	odešli	ze	ZŠ	Weberova	-	nízká	kvalita	a	nekompetentní	vedení.
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	109x,	nezodpovězeno	97x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 76	(69,7	%) 22	(20,2	%) 5	(4,6	%) 3	(2,8	%) 3	(2,8	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 29	(26,6	%) 16	(14,7	%) 44	(40,4	%) 15	(13,8	%) 5	(4,6	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 56	(51,4	%) 42	(38,5	%) 5	(4,6	%) 2	(1,8	%) 4	(3,7	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

65	(59,6	%) 35	(32,1	%) 3	(2,8	%) 2	(1,8	%) 4	(3,7	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 55	(50,5	%) 41	(37,6	%) 6	(5,5	%) 4	(3,7	%) 3	(2,8	%)

4,6%15	(13,8%)

4,6%

44	(40,4%)

4,6%

5,5%

22	(20,2%)

16	(14,7%)

42	(38,5%)

35	(32,1%)

41	(37,6%)

76	(69,7%)

29	(26,6%)

56	(51,4%)

65	(59,6%)

55	(50,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE

	nev ím

kvalita	ovzduší 38	(18,4	%) 106	(51,5	%) 46	(22,3	%) 9	(4,4	%) 7	(3,4	%)

intenzita	hluku 36	(17,5	%) 83	(40,3	%) 67	(32,5	%) 17	(8,3	%) 3	(1,5	%)

údržba	zeleně 31	(15,0	%) 107	(51,9	%) 48	(23,3	%) 14	(6,8	%) 6	(2,9	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

12	(5,8	%) 95	(46,1	%) 73	(35,4	%) 24	(11,7	%) 2	(1,0	%)

úklid	veřejného	prostoru 13	(6,3	%) 91	(44,2	%) 73	(35,4	%) 23	(11,2	%) 6	(2,9	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 43	(20,9	%) 98	(47,6	%) 44	(21,4	%) 20	(9,7	%) 1	(0,5	%)

4,4%

17	(8,3%)

6,8%

24	(11,7%)

23	(11,2%)

20	(9,7%)

46	(22,3%)

67	(32,5%)

48	(23,3%)

73	(35,4%)

73	(35,4%)

44	(21,4%)

106	(51,5%)

83	(40,3%)

107	(51,9%)

95	(46,1%)

91	(44,2%)

98	(47,6%)

38	(18,4%)

36	(17,5%)

31	(15,0%)

5,8%

6,3%

43	(20,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

rozsah	úředních	hodin 25	(12,1	%) 103	(50	%) 17	(8,3	%) 5	(2,4	%) 56	(27,2	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 23	(11,2	%) 94	(45,6	%) 31	(15,0	%) 8	(3,9	%) 50	(24,3	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 31	(15,0	%) 84	(40,8	%) 22	(10,7	%) 7	(3,4	%) 62	(30,1	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 20	(9,7	%) 86	(41,7	%) 16	(7,8	%) 1	(0,5	%) 83	(40,3	%)

kvalita	webových	stránek 21	(10,2	%) 86	(41,7	%) 30	(14,6	%) 10	(4,9	%) 59	(28,6	%)

kvalita	časopisu	Pětka 42	(20,4	%) 104	(50,5	%) 16	(7,8	%) 7	(3,4	%) 37	(18,0	%)

kvalita	sociálních	sítí 20	(9,7	%) 56	(27,2	%) 21	(10,2	%) 5	(2,4	%) 104	(50,5	%)

56	(27,2%)

50	(24,3%)

62	(30,1%)

83	(40,3%)

59	(28,6%)

37	(18,0%)

104	(50,5%)

4,9%

17	(8,3%)

31	(15,0%)

22	(10,7%)

7,8%

30	(14,6%)

7,8%

21	(10,2%)

103	(50%)

94	(45,6%)

84	(40,8%)

86	(41,7%)

86	(41,7%)

104	(50,5%)

56	(27,2%)

25	(12,1%)

23	(11,2%)

31	(15,0%)

20	(9,7%)

21	(10,2%)

42	(20,4%)

20	(9,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

časopis	Pětka 68	(33,0	%) 69	(33,5	%) 34	(16,5	%) 20	(9,7	%) 15	(7,3	%)

webové	stránky	(www.praha5.cz) 50	(24,3	%) 75	(36,4	%) 50	(24,3	%) 17	(8,3	%) 14	(6,8	%)

Facebook	Prahy	5 21	(10,2	%) 33	(16,0	%) 55	(26,7	%) 74	(35,9	%) 23	(11,2	%)

YouTube	Prahy	5 7	(3,4	%) 13	(6,3	%) 54	(26,2	%) 102	(49,5	%) 30	(14,6	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 9	(4,4	%) 14	(6,8	%) 49	(23,8	%) 101	(49,0	%) 33	(16,0	%)

Instagram	Prahy	5 7	(3,4	%) 8	(3,9	%) 44	(21,4	%) 115	(55,8	%) 32	(15,5	%)

Twitter	Prahy	5 7	(3,4	%) 13	(6,3	%) 42	(20,4	%) 110	(53,4	%) 34	(16,5	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 8	(3,9	%) 49	(23,8	%) 59	(28,6	%) 66	(32,0	%) 24	(11,7	%)

7,3%

6,8%

23	(11,2%)

30	(14,6%)

33	(16,0%)

32	(15,5%)

34	(16,5%)

24	(11,7%)

20	(9,7%)

17	(8,3%)

74	(35,9%)

102	(49,5%)

101	(49,0%)

115	(55,8%)

110	(53,4%)

66	(32,0%)

34	(16,5%)

50	(24,3%)

55	(26,7%)

54	(26,2%)

49	(23,8%)

44	(21,4%)

42	(20,4%)

59	(28,6%)

69	(33,5%)

75	(36,4%)

33	(16,0%)

6,3%

6,8%

6,3%

49	(23,8%)

68	(33,0%)

50	(24,3%)

21	(10,2%)

4,4%
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10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,1/10

Odpověď Responz í   Podíl

	10/10 	 16 7,8	%

	9/10 	 38 18,4	%

	8/10 	 54 26,2	%

	7/10 	 36 17,5	%

	6/10 	 16 7,8	%

	5/10 	 21 10,2	%

	4/10 	 11 5,3	%

	3/10 	 10 4,9	%

	2/10 	 3 1,5	%

	1/10 	 1 0,5	%

16	(7,8%)

38	(18,4%)

54	(26,2%)

36	(17,5%)

16	(7,8%)

21	(10,2%)

11	(5,3%)

10	(4,9%)

3	(1,5%)

1	(0,5%)
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11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	vzrostla 17 8,3	%

	spíše	vzrostla 82 39,8	%

	se	nezměnila 83 40,3	%

	spíše	poklesla 16 7,8	%

	určitě	poklesla 8 3,9	%

17	(8,3%)

82	(39,8%)

83	(40,3%)

16	(7,8%)

8	(3,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bydlení 67 32,5	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 53 25,7	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 113 54,9	%

	kultura 40 19,4	%

	sport 47 22,8	%

	cestovní	ruch 6 2,9	%

	životní	prostředí 110 53,4	%

	sociální	služby 26 12,6	%

	bezpečnost 86 41,7	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 83 40,3	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 59 28,6	%

67	(32,5%)

53	(25,7%)

113	(54,9%)

40	(19,4%)

47	(22,8%)

6	(2,9%)

110	(53,4%)

26	(12,6%)

86	(41,7%)

83	(40,3%)

59	(28,6%)
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13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 145 70,4	%

	dlouhodobě	zde	žiji 61 29,6	%

145	(70,4%)

61	(29,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	jak	5	let 19 9,2	%

	více	jak	5	let 40 19,4	%

	více	jak	10	let 51 24,8	%

	více	jak	20	let 96 46,6	%

19	(9,2%)

40	(19,4%)

51	(24,8%)

96	(46,6%)
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 19 9,2	%

	Ne 187 90,8	%

19	(9,2%)

187	(90,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bez	vzdělání 2 1,0	%

	základní 3 1,5	%

	střední	odborné	bez	maturity 12 5,8	%

	střední	s	maturitou 63 30,6	%

	vyšší	odborné 13 6,3	%

	vysokoškolské 107 51,9	%

	nepřeji	si	uvádět 6 2,9	%

2	(1,0%)

3	(1,5%)

12	(5,8%)

63	(30,6%)

13	(6,3%)

107	(51,9%)

6	(2,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	než	18	let 1 0,5	%

	19	až	29	let 17 8,3	%

	30	až	39	let 68 33,0	%

	40	až	59	let 92 44,7	%

	60	a	více 24 11,7	%

	nepřeji	si	uvádět 4 1,9	%

1	(0,5%)

17	(8,3%)

68	(33,0%)

92	(44,7%)

24	(11,7%)

4	(1,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	206x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	muž 68 33,0	%

	žena 125 60,7	%

	nepřeji	si	uvádět 13 6,3	%

68	(33,0%)

125	(60,7%)

13	(6,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	65x,	nezodpovězeno	141x
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V	Motole	chybí	obchod	s	potravinami	(jsou	zde	pouze	večerky)		a	u	nového	rybníka	na	Postovce	chybí	lavičky,	zejména	u	hráze	si	starší	lidi	
nemají	kam	sednout,	proto	tam	bohužel	nechodí..	A	doprava	na	Plzeňské	bez	komentáře...	A	kdy	budou	realizovány	projekty	z	loňského	
participativniho	rozpočtu??

V	Motole	zcela	chybí	občanská	vybavenost.	Dříve	zde	stávala	samoobsluha,	dnes	je	v	daném	objektu	bytový	dům.	Nyní	jsou	zde	jen	tři	nepříliš	
dobře	zásobené	večerky.	Pokud	by	zde	znovu	byla	obnovena	větší	samoobsluha,	myslím,	že	by	se	zde	v	její	blízkosti	uživili	i	další	menší	krámky	
(tak	jak	je	tomu	např.	na	ulici	Makovského	v	Řepích..).	Momentálně	se	všichni	zásobují	ze	Smíchova	nebo	Řep.	Také	byla	před	lety	zrušena	
Sokolovna	a	obecně	zde	není	příliš	prostoru	pro	sportovní	vyžití	např.	pro	náctileté.	V	tomto	ohledu	není	podle	mě	plně	využit	potenciál	Lesíka	
za	golfovým	hřištěm,	kde	by	mohl	vzniknout	např.	Singletrack	či	pumptrack.	Dalším	problémem	je	kvalita	ovzduší,	kdy	je	Motol	sevřen	ulicemi	
Plzeňská	a	Kukulova,	což	je	ale	těžko	řešitelné.	Na	druhou	stranu	zde	existují	lokální	zdroje	znečištění	z	topenišť,	které	však	nikdo	
nesankcionuje.		:(.

Všechny	změny	týkající	se	modernizace	dětských	hřišt	v	Praze	Motole	se	nesetkávají	s	úspěchem.	Děti	naopak	měly	ráda	"starý	hrad",	na	horním	
hřišti	jim	chybí	houpačky	a	celkově	každá	taková	změna	nikoho	z	nás	netěší.	Stará	hřiště	bývala	lepší	a	využitelnější.

V	oblasti	Motola	velmi	chybí	obchod	typu	Albert,	Lidl,	Billa,	Penny...	Jsou	zde	pouze	vietnamské	večerky.	Dále	zde	postrádám	prostor	pro	starší	
děti	10+.

Děkuji	za	možnost	vyplnit	tento	dotazník,	držím	Vám	palce,	ať	se	Praha	5	celá	nezastaví	jen	samými	kancelářemi,	autoservisy	a	parkovišti,	ať	je	
tu	více	prostoru	pro	zeleň,	ať	se	udržují	památky,	třeba	usedlost	Cibulka,	ať	město	podporuje	komunitní	zivot,	spolky.	Je	tu	hodně	mladých	lidi,	
myslím	tím	mládeže,	které	chybí	místo	k	aktivnímu,	smysluplnemu	trávení	volného	času.	Myslet	na	budoucnost	ve	smyslu	toho,	ze	když	se	
někde	vystaví	nove	sidliste	(novostavby),	ze	je	potřeba	posílit	MHD,	zajistit	skolku/školu/obchod/parkování...	aby	se	tu	lidem	dobre	žilo	a	ne	jen	
přežívalo.

Chybí	mi	venkovní	vyžití	pro	dospělé	a	starší	děti.	Nejmladší	syn	chodí	v	odstupu	20	let	do	ZŠ	Weberova	a	opět	jsme	velice	nespokojení	s	jejich	
bezcitným,	nevstřícným	přístupem	a	zaostalými	postupy,	nic	se	nezměnilo.	Alespoň	jednu	věc	by	mohli	udělat	hned	-	aby	nebylo	plavání	
povinné	pro	každého,	když	to	je	spádová	škola	a	na	jinou	je	daleko.

Motol	je	pro	mne	ideálním	místem	pro	život,	ale	bohužel	se	při	každé	procházce	často	setkávám	s	nepořádkem	jako	rozbité	sklo,	nedopalky,	
pet	láhve,	odpadky	...		:-(	.	Jako	majitel	psa	si	po	svém	psovi	uklízím,	ale	vadí	mi	že	lidé	si	neuklízí	po	sobě.

Chtěla	bych	více	zeleně	a	stromů.

Ürčitě	by	to	chtělo	ještě	nějaké	podotázky,	takto	mi	to	u	mnoha	otázek	nepřijde	vypovídající	-	třeba	spokojenost	s	kvalitou	škol.	Někdo	
preferuje	školy	zaměřené	na	spolupráci,	vztah	k	přírodě	apod.,	pro	jiného	je	nejzásadnější	nejmodernější	technologické	vybavení.	Oba	
odškrtnout,	že	jsou	spíše	nespokojeni	s	nabídkou	škol,	ale	už	z	toho	není	zřejmé,	co	dotyčný	vlastně	chce.

V	Praze	5	je	málo	laviček	a	besedel	se	zastřešení	,	prosím	držte	velké	obchody	pryč	od	rezidenčních	míst,	tam	patří	večerky

Jako	největší	nevýhodu	momentálně	pociťuji	v	malé	dostupnosti	větších	obchodu	s	potravinami	v	okolí	Motola.	Nejbližší	je	Kaufland	na	Vypichu,	
poté	až	v	Řepích,	či	nové	otevřený	Lidl	na	Klamovce	(což	i	přes	to,	že	je	to	v	podstatě	kousíček,	tak	v	odpoledních	hodinách	po	práci	je	to	po	
Plzeňské	skoro	dvouhodinový	výlet).	Nepočítám	samozřejmě	obchody	vietnamských	kolegů.	To	na	žádné	velké	nakupování	není.	Zároveň	není	v	
okolí	žádná	lepší	restaurace,	kam	by	si	člověk	rád	zašel	posedět	na	víno,	pivo,	případnou	večeři.	Pizzeria	Justýna	je	tragédie	a	kromě	sushi	v	
Kudrnové	o	ničem	jiném	nevím.	Taková	hezká	restaurace	s	posezením,	místo	té	prapodivné	budovy	v	Zahradníčkové	ulici	cestou	na	tramvaj,	by	
byla	ideální	a	hlavně	by	byl	tento	prostor	smysluplně	využit.	Toť	postřehy	motolského	nováčka.	:)

V	Motole	je	katastrofalni	stav	chodniku,	a	rozhodne	chybi	potraviny,	ziji	zde	stari	lide	a	tyto	dve	veci	jim	znacne	ztezuji	zivot

Nutné	je	omezování	individuální	automobilové	dopravy	ve	prospěch	MHD	a	cyklodopravy.

materskych	skol	je	dost,	ale	malo	materskych	a	zakladnich	skol	pro	deti	se	specialnimi	potrebami	(napr.	ADHD,	dysfazie	...)	-	celkove	chybi	
solidni	nabidka	intervencnich	programu	pro	tyto	deti

Poslední	dobou	mne	nejvíce	trápí	impotence	městské	policie,která	se	v	naší	oblasti	zaměřuje	převážně	na	hlídání	placených	parkovacích	
zón..Jako	by	na	pomoc	a	službu	občanům	zcela	rezignovala!

Prosím,	ať	paní	starostka	není	na	všech	příspěvcích	na	FB,	je	to	značně	otravné.

kvalita	komunikace	(silnice)	Plzeňská	v	obou	směrech	(povrh	i	bezpečnost)!!!!!
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Jako	bývalý	dlouholetý	resident	Prahy	2	jsem	velmi	mile	překvapen	formou	vystupováním	Městské	části	vůči	obyvatelům.	Líbí	se	mi	proaktivní	
přístup	Městské	části,	která	mi	tak	na	"dvojce"	chyběla	a	jsem	za	to	velmi	rád!	Ještě	by	se	mi	líbilo,	kdybych	měl	v	Portálu	občana	Městskou	část.	
Takže	za	mě	určitě	velký	palec	nahoru	za	aktivitu	(časopis,	aplikace	apod.).	A	děkuji	i	za	tento	dotazník,	velmi	tuto	formu	schvaluji!

Jako	obyvatelka	sídliště	Homolka	bych	si	velice	přála,	aby	zde	fungovalo	kulturní	centrum	s	nabídkou	volnočasových	aktivit	a	kultury	pro	místní	
občany.	Ať	se	Praze	5	daří.

Chodníky	v	městské	části	Motol	jsou	(vyjma	hlavních	tahů	kolem	autobusových	linek)	naprosto	tristní.	Také	tu	velice	chybí	větší	obchod.

odpovědi	na	některé	otázky	jsem	musel	odhadovat

Zpřístupnit	sportovní	areál	Sparta	Košíře(	fotbalové	hřiště)	širší	veřejnosti.	Je	úplný	zákaz	vstupu	na	trávník.	S	tímto	rozhodnutím	nesouhlasím.	
Dětem	by	mělo	být	hřiště	zpřístupněno	i	ve	volném	čase	a	né	jen	v	rámci	tréninku.	Jsme	poplatníci	daní	v	této	lokalitě,	hřiště	je	dotováno	
městskou	částí	P5,	proto	by	bylo	správné	toto	hřiště	zpřístupnit.	Děkuji

Všechny	odpovědi	jsem	vztahoval	k	oblasti,	ve	které	žiji	-	tj.	Motol.	Ač	má	oblast	obrovský	potenciál,	je	hodně	zapomenutá.	Chodníky	i	silnice	ve	
velmi	špatném	stavu	(obzvláště	ulice	Deylova,	Hennerova,	Ježovská).	Zeleň	nejen	kolem	Motolského	potoka	připomíná	spíše	džungli.	Úroveň	
veřejného	prostoru	obzvláště	na	sídlišti	Homolka	je	žalostná.	Osobně	bych	se	nebránil	CITLIVÉ	developerské	výstavbě,	která	by	do	oblasti	
přinesla	více	života,	služeb,	udržované	zeleně	a	hezkého	veřejného	prostoru.

v	okolí	mého	bydliště	chybí	hřiště	s	herními	prvky	(pavouk,	větší	houpačky,	prolézačky)	pro	starší	děti	kolem	10	let,	také	zde	chybí	prostor	pro	
straší	kluky,	kteř´í	jezdí	na	koloběžkách,	skatech.	Domnívám	se,	že	by	se	mělo	rekonstruovat	hriště	u	Kotlářky/vydavatelství	MF	Dnes,	které	je	v	
dezolátním	stavu	a	generace	dětí	v	okolí	(Souhvězdí	Homolka)	vyrostla	a	navíc	je	tam	i	hřiště	na	fotbal,	které	není	využívané.

Sídliště	Homolka	chybí	potraviny,	masna,	drogerie,	pošta,	prádelna.

Sídliště	Homolka	častější	obchůzky	policie	v	noci

Oprava	chodníků	a	povrchů	sídlištních	komunikací

e

Kdy	už	prosím	bude	zrekonstruována	ulice	V	Úvalu	(pod	nemocnicí	Motol)	v	úseku	mezi	ulicemi	Zahradníčkova	a	Kudrnova?	Je	to	na	trase	
autobusu	č.	167,	velmi	frekventovaná	ulice,	ale	tento	úsek	je	opravdu	v	zoufalém	stavu!!!!

Zklamal	mě	tento	dotazník.	Odpovědi	jsou	totálně	chaotické,	jak	někdo	může	spojit	odpověď	na	upřednostňování	infrastruktury	tj.	parkování	a	
cyklotrasy.		Jsou	často	dva	protipóly.	Dotazník	je	velmi	obecný	a	pod	většinu	odpovědí	si	lze	představit	trochu	něco	jiného,	např.	životní	
prostředí?	Co	to	má	být	z	pohledu	MČ?	Sázení	stromů?	Sbírání	odpadu?	Retenční	nádrže	u	městských	domů?...	Společné	setkání	k	tomuto	
tématu	bylo	také	zrušené	=	kéž	by	existoval	nějaký	nástroj	komunikace	co	by	přenášel	zvuk	a	obraz...	Chválím	snahu	(možná	myšlenka	vznikla	
od	svědomitého	referenta),	ale	opět	to	někdo	překroutil	a	už	teď	z	toho	vznikl	paskvil.	Tohle	nemá	vypovídající	hodnotu,	celá	strategie	(pokud	ji	
MČ	ještě	nemá)	musí	vycházet	od	občanů	a	MČ	musí	jasně	definovat	co	od	nich	chce	slyšet	aby	vznikl	kvalitní	výstup.

Na	Motole	chybí	např.	obchod	s	potravinami,	pokud	nepočítám	vietnamské	večerky	nebo	potraviny	v	areálu	nemocnice.	Možná	by	stálo	za	to	
nabídnout	nějaké	pozemky/prostory	potravinovému	řetězci.

bylo	by	skvele,	pokud	by	Praha	5	mela	vice	sbernych	dvoru	pro	elektroodpad.	Je	bezne	videt	stare	TV	a	ostatni	elektrospotrebice	u	popelnic,	
kdyby	byla	vetsi	hustota	sbernych	dvoru	pro	elektroodpad,	mozna	by	tohoto	bylo	mene.	Nemam	auto	a	tak	je	pro	me	sberny	dvur	se	starou	TV,	
mikrovlnkou	apod	nedostupny,	mam	to	uz	tri	roky	ve	sklepe	cekajici	na	odvoz..

Zlepšení	dopravní	infrastruktury	je	priorita,	nikoliv	ve	vztahu	k	cyklistům,	kterým	je	v	posledních	letech	neúměrně	vycházeno	vstříc.

Vyměnil	bych	nynější	starostku	za	zrušení	ZŠ	Plzeňská	a	její	střet	zájmů.	Děkuji.	Žiji	tu	36	let.

Přála	bych	si,	aby	se	do	časopisu	Pětka	dostali	i	společenské	a	kulturní	akce	pořádané	okolními	částmi	Prahy	(Stodůlky,	Řepy).	Dále	bych	si	přála	
mít	možnost	lépe	třídit	odpad,	zejména	bioodpad.	Těšilo	by	mě	mít	možnost	bezplatně	třídit	do	popelnic	umístěných	vedle	nádob	určených	pro	
směsný	odpad	pro	veřejnost.	Moc	bych	si	přála,	aby	se	začalo	konečně	něco	dít	s	neukázněnými	pejskaři,	kteří	nechávají	exkrementy	po	psech	
válet	všude.	Zamezují	tak	volný	pohyb	LIDÍ	po	chodnících,	trávě.	(Děti	se	nemohou	proběhnout	po	trávě???!!!!)	Kam	jsme	se	to	sakra	dostali?	
Pes	je	nad	člověkem.	Doufám,	že	se	alespoň	něco	povede.	Díky

Informovanost	seniorů	o	sociálních	věcech,	obědy	ve	škole,	právní	zastoupení

Dlouhodobě	mě	irituje	porušování	zákazu	jízdy	ve	vyhrazeném	jízdním	pruhu	v	Plzeňské	ulici	a	ve	Vrchlického	ulici	-	zvláště	v	ranní	špicce.	
Uvítal	bych	zde	časté	kontroly	a	ukládání	pokut	od	Policie	ČR.	Bohužel	je	zde	není	celý	rok	vidět...
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Narodila	jsem	se	zde	na	Smíchově	a	žiji	tady	68	let.	Zde	v	Motole	žiji	od	roku	1975.	Bylo	tu	nákupní	centrum	a	kulturní	středisko	a	teď	tu	
nemáme	nic	už	dlouho.	Pouze	3	vietnamce	a	nefunkční	pizzerii.	Na	sídlišti	chybí	lavičky,	kde	bychom	si	mohli	aspoň	sednout	a	popovídat.	
Zestárli	jsme	tu	s	tímto	sídlištěm	a	nemáme	zde	nic.	Pro	nákupy	musíme	dojíždět	daleko.

Praha	5	je	oblast	u	Anděla	kde	se	za	šera	bojím.	I	sídliště	Homolka	kde	máme	všechno	-	porodnici,	nemocnici,	hřbitov	a	vietnamskou	večerku.	A	
taky	je	milé,	když	si	obyvatelé	domků	uprostřed	paneláků	zatopí	v	krbech.	Už	jste	žili	v	komíně?

Prosím,	přimlouvám	se	za	úplný	zákaz	rachejtlí	a	petard.	Děkuji	Veselá.

prosíme	o	častější	vyvážení	kontejnerů	na	tříděný	odpad

Budova	pro	vyřizování	SSP	na	Klamovce	je	příšerná,	naprosto	nevyhovující,	degradující	klienty	i	zaměstnance	úřadu	práce.	V	létě	nedýchatelno,	
není	místo	na	sezení,	hrůza	21.	století	hlavního	města!!!!	Odpovědní	by	se	měli	stydět.

Přivítala	bych	zvýšení	bezpečnosti	v	oblasti	Anděla	(bezdomovci,	feťáci).	Prosím	o	větší	údržbu	drobné	zeleně	na	Praze	5	a	také	kontrolu	stavu	
chodníků	po	provedení	oprav	komunikací	(např.	rozvody	elektřiny).		Zbývají	zde	dopravní	značky	a	nepořádek.	Děkuji.

Je	mi	líto	starších	lidí,	kteří	se	musejí	rozmýšlet	kam	si	zajet	nakoupit	(Řepy,	Vypich,	Košíře	či		Smíchov).	Určitě	je	to	problém	i	ostatních	
obyvatel	v	této	lokalitě.

Je	smutné,	že	na	tak	velkém	sídlišti	se	můžeme	spolehnout	pouze	na	tři	obchody	našich	vietnamských	spoluobčanů.	Tímto	jim	děkuji.

Bankomat,	pošta,	prodejna	(větší)

špatná	údržba	chodníků,	lavičky	na	sídlišti	Homolka,	místo	skladu	v	Zahradníčkové	ulici	by	mohl	být	obchod	potravin,	hřišť	je	dostatek,	
neudržované	schody	plné	ovoce-klouzají	v	zimě	se	neudržují,	autobus	167

Radnice	kašle	na	lidi,	ODS	P5	je	ostudou	celé	strany!

Více	parků!	Boj	proti	suchu,	zachycování	dešťové	vody	a	zlepšit	zeleň	v	ulicích.

Kde	je	obchod	nebo	pošta????

Prosím	o	zlepšení	sexuálních	služeb!

Už	dvakrát	v	uplynulém	roce	jsem	žádala	(mailem	na	adresu	redakce@praha5.cz	-	27.10.2019	a	23.08.2020	o	zaslání	časopisu	Pětka,	ale	vždy	
neúspěšně	-	zprávy	zůstávají	bez	odpovědi.	Časopis	mi	není	doručován	-	nechápu	proč	-	kontaktní	adresa	milenasvobodova@volny.cz

Prosím	zlepšit	cestu	od	zastávky	MHD	"Hotel	Golf"	směr	k	potoku	a	pak	do	Motola.	Potok	při	dešti	opouští	koryto	a	rozlévá	se,	nelze	chodit.	O	
bezpečnosti	této	cesty	pochybuji.

Asi	nemá	smysl	cokoliv	psát,	protože	se	stejně	nic	nezmění!	Pro	případ,	že	bych	se	mýlil	se	zmíním	o	jedné	věci:	v	celé	oblasti	Motola	je	
max.rychlost	30km/h.	Kontroluje	to	někdo?	Odpovím	si:	nikdo!	Kudrnovkou	se	jezdí	i	70km/h.

Chybí	zde	prodejna,	pošta	a	bankomat

Byla	zde	knihovna,	restaurace,	pošta,	obchod,	cukrárna,	trafika,	čistírna.	Zkrátka	Motol	je	odříznutý	od	světa.

V	části	Motola	je	velmi	omezená	možnost	nakupování,	lidé	zde	nemají	žádné	služby.

Častější	přistavení	velkých	kontejnerů	v	oblasti	starého	Motola	(zahradníčkova	ulice),	častější	svoz	tříděného	odpadu,	mobilní	aplikace	pro	
jednoduché	nahlášení	problémů	a	jejich	vyřešení	radnicí,	není	kde	nakupovat

Na	Plzeňské	ulici	směrem	ke	Zvonu	je	jen	1	pruh	pro	auta,	tvoří	se	kolony,	protože	se	rozšířila	refýž.	Vrátit	zpět	na	2	pruhy.	Kolony	aut	
způsobují	smog.

Pruhy	a	infrastrukturu	pro	cyklisty	tvořte	prosím	koncepčně	ve	spolupráci	se	spolkem	Auto-mat,	např.	proč	vede	cyklopruh	ulicí	Bucharova	a	ne	
přilehlou	zelení	okolo?	(nepříjemné	jak	pro	cyklisty	tak	pro	motoristy)	Tato	infrastruktura	by	měla	být	pokud	možno	od	běžných	komunikací	co	
nejvíce	oddělena.

Kolony	aut	v	důsledku	zúžení	ulice	Plzeňská	u	zastávek	Betramka	a	U	Zvonu.	Toto	rozšíření	zpět	na	dva	pruhy	by	velmi	ulevilo	křižovatce	
Mozartova	a	Plzeňská.

Zrušit	na	Praze	5	billboardy.

V	oblasti	Císařky	postrádáme	obchod	s	potravinami	a	sportovní	hřiště
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Kontejnery	na	tříděný	odpad	-	U	Hřbitova	parkoviště	ul.	Brdlíkova,	často	jsou	přeplněné,	nepořádek	v	okolí,	lidé	vozí	auty	velké	množství	
odpadu,	který	nechávají	u	kontejnerů	-	častěji	vyvážet?	Děkuji

Jsem	cyklista,	ale	způsob	budování	cyklostezek	v	Praze	5	je	doslova	hloupý.	Cyklopruh	v	Kartouzské	je	prostě	nebezpečný	nesmysl.	Omezení	
nad	krematoriem	je	výsměch	-	za	půl	roku	jsem	tam	potkal	jednu	jednou	cyklistku,	autobus	tam	jede	jednou	za	20	minut.	Proč	omezujete	
provoz	na	Plzeňské	a	buzerujete	řidiče,	když	vede	cesta	přes	Vidouli	-	ul.	Nad	Hliníkem.	Dále	-	např.	park	Santoška	byl	za	spoustu	peněz	
"opraven"	tak,	že	jsou	tam	místo	asfaltu	kostky	a	nedá	se	tam	ani	chodit	ani	běhat.	Koho	taková	věc	vůbec	napadne?	Chodí	tam	někdo	z	ÚMČ?	
Máte	třeba	staré	rodiče,	kteří	by	se	tam	rádi	prošli	ale	po	těch	příšerných	kostkách	to	skoro	nejde?	Utratit	spoustu	peněz	a	zničit	park?	Kdyby	
raději	přibyl	vchod	do	parku	z	ulice	Na	Doubkové...
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,       

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i                                                            
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění                                                             

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s                                                         
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.                                                        

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v                                                       
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta                                      

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.               

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám                                                      
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .                              

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne
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16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.                                     

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek                                                       
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .                     

Prostor	pro	další	komentáře:


